



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.**

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 28-2-2018

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **8/2018** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	191	Εγκρίνει τις δαπάνες του έτους 20 Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας, και την των πιστώσεων του προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία «CALCO HELLAS A.E.» που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση περιβαλλοντικών όρων.	192	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο, νομικό σύμβουλο της ΠΑΜΘ-ΠΕ Δράμας με έμμισθη εντολή, προκειμένου να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία «CALCO HELLAS A.E.» που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση περιβαλλοντικών όρων .
3. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής των εταιρειών «Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» και «ΚΑΡΑΣΣΑΒΑΣ Ξ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση περιβαλλοντικών όρων.	193	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο, νομικό σύμβουλο της ΠΑΜΘ-ΠΕ Δράμας με έμμισθη εντολή, προκειμένου να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την συζήτηση της προσφυγής των εταιρειών «Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» και «ΚΑΡΑΣΣΑΒΑΣ Ξ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που αφορά επιβολή προστίμου για παράβαση περιβαλλοντικών όρων .
4. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	194	Εγκρίνει τις δαπάνες των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση των πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του 2018

5. Εισήγηση για την έγκριση ή μη, εξωδικαστικού συμβιβασμού της Π.Α.Μ.Θ. με την εταιρεία με την επωνυμία «ΝΕΑΡΧΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΝΕΑΡΧΟΥ ΦΟΙΝΙΚΗ Ο.Ε.» σχετικά με την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών.	-	Αποσύρει το θέμα.
6. Εισήγηση για την έγκριση σύνδεσης στο διαδίκτυο υπάρχουσας τηλεφωνικής γραμμής της Π.Ε. Ξάνθης.	195	Εγκρίνει την σύνδεση στο διαδίκτυο, με την τεχνολογία VDSL (έως 50 Mbps) υπάρχουσας τηλεφωνικής γραμμής, με αριθμό κλήσης 2541029109 και με συνολικό κόστος, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 55,95 € ανά μήνα, ώστε να εξυπηρετήσει την ανάγκη ασύρματης πρόσβασης στο διαδίκτυο στην Αίθουσα Συσκέψεων του κτιρίου της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.
7. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας (υποέργου) με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό ρεμάτων της Π.Ε. Ξάνθης έτους 2016» του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών & επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στην Π.Α.Μ.Θ. (Συνέχιση έργου 2012ΣΕ03100000) με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100005 της ΣΑΕΠ531 με προϋπολογισμό 24.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	196	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά) Εγκρίνει το συνημμένο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1 της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας (υποέργου) με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό ρεμάτων της Π.Ε. Ξάνθης έτους 2016» του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών & επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στην Π.Α.Μ.Θ. (Συνέχιση έργου 2012ΣΕ03100000) με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100005 της ΣΑΕΠ531 με προϋπολογισμό 24.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
8. Εισήγηση για την: Α). Έγκριση του 2ου πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για ματαίωση ανάθεσης και Β). Επανάληψη της διενέργειας του διαγωνισμού χωρίς τροποποίηση των όρων της διακήρυξης για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Έκτακτες ανάγκες οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 24.000,00 ευρώ.	197	Εγκρίνει το 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της Επιτροπής Διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Έκτακτες ανάγκες οδικού δικτύου Π.Ε. Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 24.000,00 ευρώ καθώς και την επανάληψη της διενέργειας του διαγωνισμού χωρίς τροποποίηση των όρων της διακήρυξης.
9. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 2 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή εκτάκτων προβλημάτων Η/Μ εγκαταστάσεων Διοικητηρίου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.000,00 ευρώ.	198	Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή εκτάκτων προβλημάτων Η/Μ εγκαταστάσεων Διοικητηρίου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.000,00 ευρώ.
10. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς	199	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου, καθώς και την έγκριση της

και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.		διάθεσης των πιστώσεων του προϋπολογισμού καθώς και την ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2018 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.
11. Εισηγήση για την έγκριση συγκρότησης τριμελούς γνωμοδοτικής επιτροπής, διενέργειας-αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών, των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, που θα διενεργήσει η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου για χρονικό διάστημα ενός έτους.	200	Εγκρίνει το από 9-2-2018 συνημμένο πρακτικό επιτροπής διεξαγωγής κλήρωσης, για τη συγκρότηση τριμελούς γνωμοδοτικής επιτροπής, διενέργειας-αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών, των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, που θα διενεργήσει η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου για χρονικό διάστημα ενός έτους.
12. Εισηγήση για την έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου – Π.Α.Μ.Θ. για χρονική περίοδο (2) ετών από την υπογραφή της σύμβασης.	201	Εγκρίνει την προσφυγή στην διαδικασία με διαπραγμάτευση για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου – Π.Α.Μ.Θ. για χρονική περίοδο (2) ετών από την υπογραφή της σύμβασης.
13. Εισηγήση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	202	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2018, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
14. Εισηγήση για την έγκριση πρακτικού 2 της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού: «Παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφοράς δερμάτων βιολογικού ή/και παθολογικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης για διάστημα δύο (2) ετών (Οικ. έτη 2018 και 2019)», με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη με Φ.Π.Α. 28.100,00 ευρώ.	203	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 2 (Έλεγχος δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού «Παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφοράς δερμάτων βιολογικού ή/και παθολογικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Ροδόπης για διάστημα δύο (2) ετών (Οικ.έτη 2018 & 2019), με συνολική προϋπολογισθεί-σα δαπάνη 28.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%»
15. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής του Κουτσομπόλη Λουκά κατά της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. και κατά της υπ' αριθμ. 6230/21-6-2012 απόφασης Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης που αφορά επιβολή προστίμου για παραβάσεις σχετικές με την προστασία των ζώων.	204	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της προσφυγής του Κουτσομπόλη Λουκά κατά της Περιφέρειας ΑΜΘ κατά της απόφασης με αριθ. 6230/21-6-2012 Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης που αφορά επιβολή προστίμου για παραβάσεις

		σχετικές με την προστασία των ζώων στην δικάσιμο της 18 ^{ης} Απριλίου 2018, καθώς και σε κάθε τυχόν μετ' αναβολή δικάσιμο.
16. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής, κατά την συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως του Μουρελάτου Μιχαήλ που αφορά παραχώρηση αγρού.	205	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω ή/και στον δικηγόρο της Π.Ε. Ξάνθης Κωνσταντίνο Γούναρη, Νομικοί Σύμβουλοι της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση για την αίτηση ακυρώσεως του Μιχαήλ Μουρελάτου του Συνέσιου κατά της υπ αριθ. 11048/2016/20-03-2017 Απόφασης του Περιφερειάρχη Αν.Μακεδονίας – Θράκης, που αφορά την από 27-12-2016 ενδικοφανή προσφυγή του Μιχαήλ Μουρελάτου κατά του υπ αριθ. 33550/2002 οριστικού τίτλου της Επιτροπής Οριστικών Διανομών της Δ/σης Αγροτικής Ανάπτυξης του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης .
17. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής της «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ ΑΓΡΟΒΙΟΠΑΡΚ-ΚΕΑΣ» κατά του Ελληνικού Δημοσίου που αφορά πρόγραμμα μακροχρόνιας παύσης εκμετάλλευσης γεωργικών γαιών.	206	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω ή/και στον δικηγόρο της Π.Ε. Ξάνθης Κωνσταντίνο Γούναρη, Νομικοί Σύμβουλοι της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστούν και να εκπροσωπήσουν την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της προσφυγής που άσκησε η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΑΓΡΟΒΙΟΠΑΡΚ-ΚΕΑΣ κατά: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ -Πάρεδρος ΝΣΚ (Δικαστικό Γραφείο Κομοτηνής Λ Ηρώων 31) ως δικαστική πληρεξούσια του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ,Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης που αφορά αίτηση ακύρωσης κατά της υπ αριθ. 1763/1-2-2002 αποφάσεως του Διευθυντού Γεωργικής Ανάπτυξης του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης .
18. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής του Βασιλειάδη Ιωάννη που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.	207	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της Προσφυγής του ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης .

<p>19. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής του Αλή Μουχαρέμ του Χασάν και νόμιμου εκπροσώπου της ένωσης προσώπων «Κοινωνία – Αλή Μουχαρέμ & Αλή Αχμέτ» που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>	<p>208</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της Προσφυγής του ΑΛΗ ΜΟΥΧΑΡΕΜ του ΧΑΣΑΝ και νόμιμου εκπροσώπου της ένωσης προσώπων « ΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΑΛΗ ΜΟΥΧΑΡΕΜ & ΑΛΗ ΑΧΜΕΤ» που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>
<p>20. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής του Μπεκήρ Μεμέτ Νιντά που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>	<p>209</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της Προσφυγής του ΜΠΕΚΗΡ ΜΕΜΕΤ ΝΙΝΤΑ του ΧΟΥΣΕΪΝ που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>
<p>21. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής του Τσομπανογιοβάνη Βασιλείου που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>	<p>210</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της Προσφυγής του ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΙΟΒΑΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του ΙΩΑΝΝΗ που αφορά πρόστιμο για νόθευση πετρελαίου κίνησης.</p>
<p>22. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής, κατά την εκδίκαση της προσφυγής της Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΟΥΣΕΪΝ ΕΜΒΕΡ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» που αφορά την επιβολή προστίμου.</p>	<p>211</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο της Π.Ε. Έβρου Πατσουρίδου Στάμω Νομική Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., με έμμισθη εντολή να παραστεί και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της Προσφυγής της Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΟΥΣΕΪΝ ΕΜΒΕΡ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», που εδρεύει στο Κικίδιο Κομοτηνής με Α.Φ.Μ.: 998336303 Δ.Ο.Υ. Κομοτηνής και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Χουσεΐν Εμβέρ του Τζεμαλή που αφορά πρόστιμο.</p>

<p>23. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσίας και τον ορισμό επιτροπής διαγωνισμού και ενστάσεων, για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για τον καθαρισμό ιρλανδικών διαβάσεων του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου από κορμούς κλαδιά και φυτική ύλη», προϋπολογισμού 12.400,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του υποέργου: «Στοιχειώδης συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2017-2018» του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» με ΚΑΕ2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531.</p>	<p>212</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Μίσθωση μηχανημάτων για τον καθαρισμό ιρλανδικών διαβάσεων του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου από κορμούς κλαδιά και φυτική ύλη», προϋπολογισμού 12.400,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του υποέργου: «Στοιχειώδης συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2017-2018» του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (συνέχιση του έργου 2012ΕΠ03100000)» με ΚΑΕ2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531 καθώς και την συγκρότηση της επιτροπής του διαγωνισμού και ενστάσεων.</p>
<p>24. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>213</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.</p>
<p>25. Εισήγηση για την επικύρωση του Πρακτικού της 35ης, 36ης, 37ης, 38ης, 39ης και 40ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>	<p>214</p>	<p>Επικυρώνει τα Πρακτικά 35/2017, 36/2017, 37/2017, 38/2017, 39/2017 και 40/2017 προηγούμενων συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.</p>
<p>26. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για τα σχολικά έτη 2017-2018 & 2018-2019, με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης.</p>	<p>215</p>	<p>Εγκρίνει την ανάθεση του παρακάτω νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για τα σχολικά έτη 2017-2018 & 2018-2019, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης.</p>
<p>27. Εισήγηση για την έγκριση του Διακήρυξης και σύστασης της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Επισκευαστικές εργασίες στεγανοποίησης στον Κομάρων Ν. Έβρου», προϋπολογισμού 39.983,80 € με Φ.Π.Α.</p>	<p>216</p>	<p>Εγκρίνει το σχέδιο Διακήρυξης και σύστασης της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Επισκευαστικές εργασίες στεγανοποίησης στον σίφωνα Κομάρων Ν. Έβρου», προϋπολογισμού 39.983,80 € με Φ.Π.Α.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ